
Scene de film horror la un club de noapte din Sighet
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În pofida faptului că pe raza municipiului Sighetu Marmaţiei poliţia şi jandarmeria derulează
activităţi specifice în cadrul acţiunii "strada 2009", precum şi a faptului că există o hotărâre a
Consiliului Local Sighetu Marmaţiei care conţine o serie de reguli privind funcţionarea
localurilor, discotecilor şi cluburilor de noapte, în realitate seria actelor de violenţă care îi au
protagonişti pe tineri continuă, locul unde se înregistrează aceste acte antisociale fiind tocmai
aceste localuri.

În ultima perioadă, aproape în fiecare săptămână, strada Corneliu Coposu, unde funcţionează
un club de noapte, devine locul în care se derulează scene demne de filmele americane. În
dimineaţa zilei de 29 martie, mai mulţi tineri, după ce au băut bine în clubul de noapte, au
provocat un scandal în incinta clubului, după care au ieşit în stradă, unde s-au luat la bătaie. În
urma acestei încăierări, un tânăr a zburat efectiv prin vitrina unui local din vecini, aterizând pe
podeaua acestuia. În timpul bătăii, geamurile unui birou de avocatură au fost sparte.   

Jandarmii aflaţi de serviciu la sediul Administraţiei Finanţelor Publice şi la Parchetul Sighet au
chemat poliţia care, sosită la faţa locului, a demarat primele cercetări. O parte din tineri a ajuns
la spital. Zona cu pricina a devenit un teatru de război. Sticle sparte, aruncate pe trotuare,
pereţii Memorialului Sighet mânjiţi cu urină oferă o imagine de-a dreptul şocantă..
Poliţiştii i-au imobilizat pe autorii scandalului. Aceştia sunt tineri cu vârste între 22-23 ani, care
au fost transportaţi la spital, deoarece aveau plăgi tăiate care necesitau îngrijiri medicale.
"Tinerii vor fi sancţionaţi contravenţional. Vom face toate demersurile ca hotărârea Consiliului
Local să fie respectată, iar cei care nu se vor conforma să fie sancţionaţi", a declarat
comisar-şef Vasile Tepei, şeful Biroului de ordine publică urbană din cadrul Poliţiei Sighetu
Marmaţiei.
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